
Oktober v bolnišničnem oddelku 

 

TEDEN OTROKA 

Ob tednu otroka, ki se je letos odvijal pod osrednjo temo »Skupaj se 

imamo dobro«, smo z učenci razmišljali o tem, kdaj nam je s prijatelji 

najbolje, katere so najljubše skupne aktivnosti in kakšen je dober 

prijatelj.  

 

  



 

      
 

 
 

 
 

 
 



 
 

Na male junake pediatričnega oddelka so se ob tednu otroka spomnili 

učenci Osnovne šole Vuzenica in nam poslali čudovito presenečenje.  

Prejeli smo srčna in topla pisemca učencev ter unikatne družabne 

igre, ki so jih pod mentorstvom prijaznih učiteljic izdelali učenci. 



Za prijazno in spodbudno gesto smo se učencem in učiteljicam iz srca 

zahvalili ter jim poslali v odgovor pisma, ki so jih sestavili mali bolniki. 

Poslali smo jim še knjigo o palčkih našega oddelka ter nekaj 

magnetkov za spomin.  

 
 

 
 



 

 



 

 



 

 



MIROVNIŠKI FESTIVAL 

24. Mirovniški festival  

 

»Časovni stroj – vrnitev v preteklost« 

 

 

 

Pecek, Uršek in Kopek so z malimi bolniki razmišljali o tem, kam bi 

odpotovali s časovnim strojem. Nastalo je nekaj domišljijskih risbic. 



 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 

 

JESENSKI ŠOPKI 

Na tehniškem dnevu smo z učiteljico Jelko Hrastnik ustvarjali jesenske 

šopke. Z njimi smo razveselili starše malih bolnikov.  

 

 



 

 
 
 

 
 



 

 

 

 
 

 

 

RAZSTAVA NA VEZNEM HODNIKU 

 

Tokrat svoja likovna dela na temo »Avtoportret« razstavljajo prvošolci 

Prve osnovne šole Slovenj Gradec pod mentorstvom učiteljic in 

vzgojiteljic: Bože Dretnik, Irene Lenart, Saše Goričan in Marjetke 

Lavrinšek. Obiskovalcem in zaposlenim smo ponovno polepšali 

trenutke v Splošni bolnišnici SG.  

 



 

 

  



 

 



 



 

 

 

 



UČIMO SE 

Pouk matematike z učiteljico Julijo Krivograd Videršnik. 

 

 

 

Prvošolec utrjuje zapis števila 2.  



Pri uri likovne umetnosti so se učenci pod mentorstvom učitelja 

Milana Unkoviča tokrat učili risanja glave po zakonitostih.  

 

 



Nastala so odlična dela izpod rok četrtošolca, petošolke in 

sedmošolca. 

Dela smo razstavili na hodniku našega oddelka.  

 

 

 

 

 

Z učiteljico glasbene umetnosti Janjo Kresnik so se učenci naučili 

glasbene spremljave, tako so lahko učenci skupaj nastopali v mini 

orkestru in uživali v prijetnih zvokih, ki so jih ustvarili. 



 

 

 

 



Za sprostitev se radi poslužimo risanja mandale trenutnega 

razpoloženja in risanja ob glasbi. 

            

 



Učenci v bolnišničnem oddelku imajo prav tako radi šport. Športni 

dan si ustvarimo tudi v bolnišnični postelji. Dodobra se razgibamo in 

nasmejimo 😊. Tako preiskave hitreje minejo.  

 

 

 



VITAMINI  

Da zaužijemo dovolj vitaminov, si izdelamo slastna sadna nabodala. 

 

 

 



Pri urah SLJ učenci radi prisluhnejo naši učiteljici Alenki Rebol Kotnik, 

ki s sabo vedno prinese kakšno zanimivo knjigo. 

 

 

 



Dobili smo tudi zanimivo povabilo, da novorojenčkom okrasimo 

stekleničke. Z veseljem smo se lotili dela.  

 

 

Prispevek pripravila Jasna Jeromel, učiteljica v bolnišničnem oddelku 



 


